

РЕПОРТЕР

Служение «Дом Пиркко» – Новый проект в Березово

«Дом Пиркко» г. Плавск Тульской обл., служитель Петр Пицуренко: «Наш центр переживает стадию активного изменения. Мы долго молились о покупке заброшенного кирпичного здания бывшего сельсовета по соседству. Не знали, как это может произойти, не было возможностей, но чувствовали побуждение от Господа. Рядом с этим домом проходит единственный удобный проезд к нашему центру «Дом Пиркко».

Еще одним побудительным мотивом стал путь, которым Бог повел нас: мы начали получать просьбы принимать инвалидов-колясочников. Двоих мы взяли, но больше не можем расселить, да и финансово не тянем. А эта нужда будет только нарастать, особенно когда закончится война. Поэтому помещение для таких людей лучше иметь отдельное.

Кроме того, мы постоянно думаем о том, как заработать средства для продолжения служения центра, и хотим в этом здании освоить производство пряников и выращивать весной тюльпаны.

В начале года бывший владелец неожиданно согласился уступить здание за 500 тыс. руб. (около \$6000), это недорого. Долго шла подготовка документов, но в октябре сделка состоялась. Московская церковь «Ковчег» и братья из Курской области оперативно подключились к восстановлению дома. Первым делом мы заменяем ветхую кровлю, до морозов устанавливаем 13 окон и 5 дверей, подключаем электричество, и на эту зиму сделаем печное отопление, но затем планируем подвести газ. С весны начнется внутренняя и внешняя отделка здания, укрепление фундамента, ремонт пола, устройство канализации. Работы много, но она перспективная. И хотя дом большой, 20x8 м, с Божьей помощью и в кооперации с церквями, которые проводят здесь выезды, верим, что справимся, и «Дом Пиркко» в Березово (т.к. центр находится в маленькой деревне Березово около г. Плавск) станет местом прославления Господа и Христовым свидетельством для местных жителей. Просьба молиться об этом новом проекте».



Проповедуем Евангелие на
русском языке с 1946 г.

Новости из двух «Домов Пиркко» в Брянской области

«Дом Пиркко» г. Дятьково, служитель Олег Глазов: «Прошедшее лето стало большим испытанием для центра из-за случившегося со мной инсульта. Это событие и длительное мое восстановление сплотило братьев, проживающих в центре, и мобилизовало поместную церковь «Надежда», опекающую нас. Служители еженедельно посещали и проводили библейские занятия с братьями, вывозили их на работу и на общение, помогали с бытовыми нуждами и продуктами. Так Господь заботится о проводимом служении.

В промежутках между больницами я жил в центре, и каждый раз братья окружали меня своим теплым участием, буквально под руки водили меня на богослужения и общения, помогали в быту. Если бы такое состояние настигло меня в миру, то я бы не выжил от депрессии и безысходности. Здесь же сам Бог через братьев изливал Свою благодать. Сейчас я вернулся после медицинской реабилитации к своим обязанностям. Моя мама, пять месяцев неотлучно бывшая со мной, вернулась к себе домой в Тольятти. Я значительно окреп, уже самостоятельно преодолеваю лестницы.

В настоящее время в центре пять человек на программе. Прошу вас молитвенно поддержать нас в насущной нужде о моем помощнике. Брат Александр, с которым мы вместе поехали на служение, весной уехал домой делать операции на ногах и уже не вернется к нам. Брат Женя, который приехал, чтобы помочь, пробыл у нас с начала июня, но смалодушничал, разбив в начале октября мою машину и убежав с места аварии. Никто не знает, где он сейчас. Но мы не унываем, верим, Господь поможет преодолеть и это испытание, пошлет или вырастит помощника из нашей среды. Господь помог отремонтировать наш автобус.



Олег Глазов (второй слева) с братьями в центре «Дом Пиркко»

Сейчас я обучаю читать и писать Сергея, проживающего с начала лета у нас. Сегодня, например, он переписывал оглавление Библии. У него нет зависимости, но, похоже, он вырос запущенным в неблагополучной семье в Удомле. Он сам не знает, зачем он находится здесь, но не уходит. Удивительными путями Господь ведет людей ко спасению».

«Дом Пиркко» п. Кокино, служитель Борис Морозов: «В нашем центре пять человек на программе. Мы регулярно участвуем в кормлении голодных и в благовестии. У нас сложились хорошие, дружеские взаимоотношения со многими брянскими церквями, мы их посещаем и принимаем участие в собраниях. В



ближайшее время по приглашению планируем посетить церкви в п. Бытошь, п. Выгоничи, п. Навля, г. Сельцо и брянскую церковь «Благовестие». Из бытовых новостей: мы занялись утеплением крыши дома к зиме, подготовили и подняли на чердак опилки. Стараемся поддерживать наш старенький микроавтобус в должном состоянии».



Студия РХР, журнал «Евангелие за колючей проволокой» и Медиафорум

Дорогие друзья, все, что происходит через наше медиаслужение, — это плод Божьей благодати, ваших молитв и верной поддержки! Регулярные выпуски наших программ выходят на каналах YouTube, ВКонтакте, RuTube, Дзен, TikTok и Instagram. Каждый ролик — это семя надежды и истины, которое падает в сердца людей по всему миру. В Инстаграме наши короткие видео в этом году набрали больше 4 млн просмотров!

Осенью наша команда принимала участие в Межрелигиозном медиафоруме в Общественной Палате РФ на тему «Роль традиционных религий России в сохранении и укреплении духовно-нравственных ценностей». Мы рассказывали о служении Студии



РХР и журнала «Евангелие за колючей проволокой» всем общественным деятелям и служителям других религий. На фото справа — Аюр Ванжилов, директор Студии РХР, на фото слева — наш сотрудник Эдуард Заведеев беседует с православным священником.



К тому же наше служение было там отмечено: мы стали дипломантами в номинации «Лучший интернет-проект». Это не просто награда, это знак того, что Божье Слово, переданное через современные медиа, находит отклик. Слава Богу!

Тюремное служение — истории преображеных жизней

Новосибирск — тюремный служитель Александр Гохвейс: «Александр был знаком с христианами, ходил на группу по изучению Библии в колонии. Но в колонии возникла очень серьезная ситуация с другими неверующими заключенными, он был в отчаянии и решил покончить жизнь самоубийством. В тот момент он воспринял случившееся с ним как гнев Божий на него, и решил, что выхода нет. Александр хотел свести счеты с жизнью, залез на стул и вдруг увидел три каких-то журнала. Оказалось, что одним из них был журнал «Евангелие за колючей проволокой» с темой «Выбор» (№ 2 за 2024 г.) и он почему-то обратил внимание именно на него. Александр взял этот журнал и прочитал его залпом, за час. И вот эта статья Ярла Николаевича Пейсти о блудных сыновьях привела его к покаянию. Он стал на колени, обратился к Господу и жизнь его изменилась. Да, но как же эта литература там очутилась? Оказывается, ее принесли в кочегарку, чтобы сжечь по приказу администрации. Вот такая удивительная история. Сейчас Александр уже освободился, посещает церковь, просим молиться о его устройстве на свободе». (На фото освободившийся из колонии Александр (слева) с Александром Гохвейсом.) Молитесь, чтобы администрация колоний и тюрем беспрепятственно пропускала журнал «Евангелие за колючей проволокой» и Слово Божье достигало сердец осужденных, читающих наш журнал.



Приморский край — тюремный служитель Владимир Вяткин на протяжении 27 лет получает наши журналы и несет служение в колонии ИК-20 п. Заводской Приморского края. Недавно нашу миссию посетил брат Виталий Харламов, который находился в заключении в этой колонии и которого наставлял служитель Владимир Вяткин. Господь спас Виталия 11 лет назад, и он верно следует за Иисусом Христом. Он хотел встретиться с нами и поблагодарить за журнал, а также рассказал, что общается с братьями, которые уверовали в колонии, освободились и сейчас вместе собираются друг у друга в гостях или на природе. Также они посещают своего дорогого служителя и наставника Владимира Вяткина. На фото Виталий с нашими сотрудниками Эдуардом Заведеевым (ответственный за журнал) и Александром Захаровым (директор РХР в России).

Михаил Алексеев:

Я очень благодарен Христу, что Он освобождает людей от рабства греху!



Хочу вам рассказать о том, как я пришел к Иисусу Христу. Меня зовут Михаил, мне 34 года. Родился я в Московской области в благополучной семье, мама и сестра у меня православные верующие. В малом возрасте меня крестили в храме Михаила Архангела, и туда мы ходили два раза в месяц. Хорошо закончил школу. В 14 лет хотелось быть взрослее, и уже общался с более старшими ребятами и, на свой день рождения я попробовал наркотики, сигареты и алкоголь.

С того времени я стал зависимым, хотя еще не понимал и не осознавал это. В 25 лет я уже не представлял свою жизнь без употребления наркотических средств. Эта зависимость разрушила мои отношения с родителями и с девушкой, с которой мы прожили 7 лет. Я вынужден был обращаться за помощью в медицинские центры Москвы за большие деньги, лишь бы избавиться от зависимости, но, к сожалению, ничего не помогало, и тогда я потерял всякую надежду.

В 31 год я устроился на работу на швейную фабрику, на тот момент со мной работал верующий коллега (баптист, как я позже выяснил). На работе он слушал гимны об Иисусе Христе и рассказывал о Боге, но все считали его странным. Мы с ним сдружились, несмотря на большую разницу в возрасте. Он подарил мне синее Евангелие, и я с радостью взял его и начал читать, но мало что понимал. Он мне говорил, что курение — это грех и что Господь прощает всех, нужно лишь обратиться к Нему, покаяться и попросить прощения.



За употребление наркотиков меня задержали правоохранительные органы, и только по милости Божьей дали наказание условно. Я уже не знал, где и через кого найти спасение и как отказаться от наркотиков. Родная сестренка предложила поехать в Центр духовной помощи нарко-алко-зависимым, и я согласился. По приезде в центр «Дом Пиркко» в Железногорск Курской обл. меня дружелюбно встретили и рекомендовали больше читать Библию и молиться. На третий день во время разбора Священного Писания пастор в конце сказал: «Ведь мы здесь все братья верующие». А у меня внутри голос начал говорить: «Я же неверующий». После разбора и заключительной молитвы я подбежал к нему со словами: «Брат, можешь помолиться со мной, я хочу покаяться, попросить у Бога прощения за свои грехи». Он позвал еще

одного служителя, мы встали на колени, и я начал молиться и каяться за все свои грехи. Я молился и одновременно плакал, было очень больно на душе. После этого братья поздравили меня, что я пришел ко Христу.

На следующий день, проснувшись, я понял, что Господь меня освобождает от грехов и зависимости. Я перестал не только хотеть, но и думать об этом, а также перестал нецензурно выражаться. Как-то у меня очень сильно заболели зубы, и когда я обратился к служителям за лекарством, они ответили: «Давай помолимся, если не поможет, то выпьешь лекарство». Мне в тот момент это показалось немного неадекватным, но чтобы получить лекарство, я был вынужден молиться. Помолился и уснул. В дальнейшем я стал практиковать молитву, и Господь исцелял меня.

Примерно два года я в трезвости с Господом Иисусом Христом, прошел уроки «Основы веры» и принял водное крещение, дал обещание служить верой и правдой. Являюсь членом церкви г. Железногорска и занимаюсь детским служением в воскресной школе. В центре «Дом Пиркко» являюсь помощником служителя Алексея Дудыкина. Моя жизнь изменилась в лучшую сторону, и она меняется с каждым днем. В данный момент у меня очень хорошие отношения с родителями и сестрой. Каждый день я радуюсь, что Иисус Христос дает мне духовные и физические силы. Я очень благодарен Христу, что Он освобождает людей от рабства греху. Слава нашему великому Богу!

